SHOEEL T /1R PR R WG SEREMS

ME4A RERE ELHEL

FLREBR A IRIE S 1T G == ANBROIEB - A FnE

Frf s (BEGIE0 REEK R el 578 B A
30 MR ( 1 HfL) 15 ] 2 K %

REDOHM - BIE

AR - TR OEE COEN A R A, HRE & OXIIE « 2, JEBITEHR OB J“WJ%ZW‘ = N—
Ry M EBLTORS LROEEZ R L, ZOKES 20T 5. FrEBRICBIT 580 EEE

1o,

BEDOIERIZ

1. =T LA Enbxtged & oxtin - M2 e ERET 5,

2. JEFIEMAKHE L T, EFAOREENHRHTE 5,

3. HURPEEE, T OHA SR, IBRONEE TORNERBRL, ALHXEZI LR LED T, BERIC
DOWTHBATE B

BEHE
P
FVxzroTr—var
FEBIERAE L3, JERI LR — b « LY 2 A2HONT
BEEROLHE
HFFEFHM A © OHE
HFPEFHM A © OHE
PEEREEHI A D OFe S &R (KJIE)
n—L7 LA BERREOXMICEFES (1)
n—/L7 LA BERREOXICEFES (2)
r— A AR T 4 JEHNC IS HE (PBL:Problem—based learning
r—AALT 4 FEBNZHEED FHE (
r— A AR T 4 JEHNC IS HE (PBL:Problem—based learning
r—AALT 4 FEBNZHED FHE (
r—AALT 4 FIREENGFS (BElER ToEE) (1)
r—AALT 4 FIHEENGFS (BEER ToEE)  (2)
15 |BRREBICmITIoE &0 - HE
FHE D ETAT 5% & B4
vl HE FHmEYE - 2 OMES
AR
LAR—b B 60% FERTTICHShBE, LAR— b ERHEYT S
INT A B
R 20% |HESPRRE « =T U — 7 ~OBINBESE & T 5
DA 20% | B TOIEE AT T BECHE M & T3 5 (52 DOHEFIEVIRD HE D D)
B ok
BEE
= EE - REEL HRR A4
L

LR (KJE) (D)
7

(
LR (KJHE)  (2)
(3)

/\
=
/\
=

@oo&@m»wm»—‘@

(1)
(2)
(3)
(4)

PBL:Problem—based learning

—
S

WR

WR

—
—

)
)
)
)

PBL:Problem—based learning

—
\]

WR

—
w

—
W~

B |
S E 3Rk
= EE - mEL 4 HRR A4
IEHEFAR LY OB SR RERTn T WL =¥ ERT
PT- 0T/ PD A I a=lr— a3 VERKRTAR (L 3EFn =¥ ERT
B |

e

CHVETITRATLERE - FEFRERE - 1A RE 3 2 Mk b BT, Fl
T5Z L, EFICONUL, BYUEORIIZ L > TUIFEATOEEICED D

T T AT 0T, BE LD Wk A
LabbhET,




